



朴槿惠 今日就职

韩军方提升战备

2月12日,李明博与候任总统朴槿惠就朝鲜进行核试验问题进行磋商 IC图

韩国当选总统朴槿惠定于今天宣誓就职,韩国军方24日提升战备状态,全体指挥官待命。韩联社援引多名军方人员的话报道,韩国已经加强对朝鲜的监视,全部指挥官接到来待命指令,如果发生紧急情况,必须一小时内到达岗位。

军方部署E-737型预警机以及战术侦察和监视飞机。空军F-15K和KF-16型战斗机在首都首尔空域24小时巡逻;海军舰艇出海待命。

朴槿惠就职当天,反恐部队和全部师属快速行动部队待命,准备应对突发情况。一名军官说,就职仪式结束后,高度戒备状态仍将持续,“直到当局确认没有安全威胁”。按照日程,朴槿惠于今天上午11时在议会大厦前宣誓就职,成为韩国首名女总统。

权力真空20小时 两总统家中办公应对

由于任期届满的韩国总统李明博将于当地时间24日离开青瓦台,而新任总统朴槿惠在25日就职,这在时间上并不一致,因此导致韩国最长将出现20个小时的总统“权力真空”。为保障国家安全不出意外,两位总统将分别在各自家中通过

特定网络“遥控指挥”。

青瓦台在李明博的家中设置了国家指挥通信网,继续与军队和青瓦台状况室保持即时联系。也就是说,在朴槿惠正式接过总统权杖之前(25日零点),李明博可以通过特设的网络,在自己的家中“遥控指挥”,

履行国家安全事务。

与此同时,朴槿惠的家中也设置了国家指挥通信网,以确保在25日零时开始之后,直至25日举行新任总统就职典礼这段时间,与一些要害部门保持热线联系,指挥国家安全等核心部门。

官员任命未到位 朴槿惠被指事必躬亲

在正式接管权力的前两天,李明博体系内的人员与新总统班子中的成员进行了一次沟通。对此,朴槿惠阵营的一位亲信事后透露表示“目前看来,很难在25日之前结束秘书官、行政官的人事任命工作”。这名亲信称:“对于尚不能定下人选的职位,只能采取先继续使用现有青瓦台的人力,以后再慢慢换人的方式来逐步进行。”

据悉,现任的总统室长夏金烈已经接到了朴槿惠一方的邀请,告知称“即使是2月25日以

后,高级行政官以下的人员还是要继续到青瓦台来上班”。虽然新政府上任了,但不仅仅是内阁,青瓦台也处于前任现任政权的相关负责人在一段时间内要混在一起工作的混乱状态。

一名青瓦台的现任行政负责人告诉韩国媒体说“实际上要交接的事情非常多,但朴槿惠的身边似乎并没有任何人可以商量,所以她觉得很郁闷”。在首尔的政治圈中,有一种说法称因候任总统朴槿惠连行政官人事这样的小事也要一一亲自过问,

所以行政人员、秘书人选的选择和任命被大大推迟。这些官场人士表示,一方面是因为朴槿惠并没有这方面的经验,而另一方面她也确实没有什么人可以协商或者可以替她做主。

因此,在交接委员会和执政的新国家党中,谁会被朴槿惠选中了的猜测正在四处传播。

尽管朴槿惠本人表示将会尽快公布青瓦台发言人和春秋馆长,但直到她即将入主青瓦台的最后一天这一消息仍未得到公开。 综合新华社消息

蓝可儿命案后续

可能被人下药 生前寄出怪异明信片

一名认识蓝可儿12年的好友怀疑,蓝可儿死亡之前可能被人下药。

据报道,温哥华OMNI电视台的记者联络到蓝可儿的好友麦(音),她表示自己和蓝可儿认识了12年,从小学、中学到大学都是同学。麦表示,蓝可儿是个活泼开朗的女孩,得知蓝在加州死去,她感到非常伤心。

麦透露,这是蓝可儿第一次独自出门远游,并准备去数个月,目的地是加州圣克鲁斯。而蓝事前对于这次旅程十分期待,准备为此制作网页,上载沿途照片,与人分享旅途中的故事。对于洛杉矶警方较早前公布的蓝可儿在塞西尔酒店的电梯闭路监控录像,麦认为从录像中蓝表现的行为,并非正常的蓝可儿,称蓝或被他人下药才如此。

此外,有网友还找到了疑似蓝可儿本人的网络日记。据媒体引述疑似蓝可儿的女孩在1月27

日的日记里写道:“今晚准备出去,并希望一些意大利和墨西哥的跟踪狂不要靠近自己。因为感到他们就像把我当作猎物一样捕获。”在网上出现的疑似蓝可儿的日记里,当事人还提到一款流行的“丧尸求生游戏”,日记谈到该游戏中的一个情节就是,玩家从一个虚构城市的市区中一幢公寓顶楼经过下水道逃生。而蓝可儿的尸体,就是在一酒店顶楼水塔里发现的。

另据美国媒体报道,蓝可儿的一名友人在网上发布了一张内容怪异的明信片。

曝光的明信片内容并不完整,只能看到部分怪异字眼,例如“这令我毛骨悚然”,又写了明星瑞恩·高斯林以及该明星新片的名字,后面则用了“朝圣”字眼。有媒体解读该明信片可能是蓝可儿为到当地“朝圣”,而该片拍摄的其中一个场地,与案发酒店只相距10分钟路程。 综合消息

潮科技

美国试行指纹支付 以后只需带“手”出门

据美国媒体22日报道,一项最新技术的指纹支付系统已经在美国南达科他州试行,这项技术让指纹识别技术更加安全可行。

50名大学生“吃螃蟹”

这次试行的地点选在美国西部偏远的南达科他州的一所不知名大学。在这所名为采矿科技学院校园里,两所商店开始了全球首次指纹支付试验。据悉,有50名学生首先出手,成了这项技术的首批吃螃蟹的人。

自愿注册“应急手指”

22日,在学校的一所商店里,学生伯纳德·基勒递给收银员一罐红牛,然后在支付器上输入自己的出生年月,“刷手指”,几秒钟之后,机器识别了他的指纹,同时根据指纹下面脉搏迹象,允许完成此次交易。随后基勒自豪地展示发到他智能手机上的购物收据,收据显示本次买

了什么及多少钱。如果账户资金不够支付,系统会自动提醒。用户还可以选择自愿注册“应急手指”,一旦食指受伤,还可以完成正常交易。同时一旦使用“应急手指”交易,会自动通知警方,以防食指指纹被犯罪分子利用。

优点:不用担心丢钱包

这项技术让你抛开信用卡,放弃钱包,将你包里一切可以泄露个人隐私的东西都放在家里,出门只需把自己带上就可以。

亮点:脉搏识别更安全

这个系统除了识别指纹还检查手指是否有脉搏,后者让指纹支付更加安全,也将其与现存的常用于犯罪历史检查的指纹扫描区别开来。

不过,尽管采用了脉搏识别技术,但该技术依然存在个人信息泄露等隐私安全问题。 据《信息时报》

微天下

两中国公民 加拿大失踪

加拿大里士满警方称,在加拿大温哥华与其近郊城镇旅游途中,两名中国公民先后失踪。自去年夏天以来,失踪中国人的数量达到4人。

警方称,这两名失踪人员都是跟团来旅游的。其中一名失踪人员为52岁的冯素琴(音),失踪前人们最后一次见到她是2月19日在所住的酒店,但她的室友醒来时,冯素琴早已经不见了,并且行李也被带走。另外一人是61岁的陈燕云(音)。大约一个月前,她被报告在机场失踪。目前两人生死未卜。 据《法制晚报》

大鼻子情圣 落户俄罗斯

法国影星“大鼻子情圣”德帕迪约23日在俄罗斯联邦莫尔多瓦自治共和国首府萨兰斯克登记注册,正式成为萨兰斯克市市民。

据悉,德帕迪约在俄罗斯购置的“新居”位于萨兰斯克市中心。“我打算常来萨兰斯克”,德帕迪约在当天的记者会上说。德帕迪约去年12月宣布放弃法国国籍。先前报道称,他此举是为了逃避法国高额个人所得税。俄总统普京上月初批准给予德帕迪约俄国国籍并在索契与他会面。 据新华社

马肉分给穷人吃? 德部长被指侮辱人

随着有关部门检测的进一步深入,席卷欧洲的“马肉风波”影响持续扩大,含有止痛药成分的马肉被证实进入法国,就连英国王室也不能幸免——他们很有可能也吃下了“伪牛肉”。

不过,德国发展部部长内贝尔23日称,支持执政的基督教民主联盟一位高级成员的建议,把含有马肉的牛肉制品分发给穷人。内贝尔解释称,他只是认为不应该把好端端的食物扔掉。不过,内贝尔的言论仍然招致外界嘲讽,有反对者指责他提出的建议“十分可笑”,是对穷人的“侮辱”。 据新华社

看人间

两女友争风吃醋 法总统情史搬上舞台



舞台剧剧照

法国总统奥朗德一直以来都对外宣称,要把私生活和公事分开,不拿家里的事情炒作。不过对于是否曝光私生活,奥朗德本人似乎没有决定权:一部以他和现任、前任两任女友为原型的喜剧《标准先生、他的女人们和我》(Mr. Normal, His Women and Me)被搬上舞台,已于上月开始在法国上演。 据《中国日报》